

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАГРАДОЙ CONGRATULATIONS ON THE AWARD

Орден «За заслуги перед Волгоградской областью» глава региона Андрей Иванович Бочаров вручил академику РАН, главному научному сотруднику ГНУ НИИММП, заведующему кафедрой «Технологии пищевых производств» ВолгГТУ Ивану Федоровичу Горлову.

Известно, что научные интересы Ивана Федоровича относятся к области производства и переработки продукции животноводства.

Под его руководством и при личном участии разработаны и реализованы новые научно обоснованные принципы, методы и алгоритмы улучшения биологических и функционально-технологических качеств животноводческой продукции на всех этапах её производства. С его участием разработаны и внедрены в АПК России новые ресурсосберегающие технологии производства

продукции животноводства, методы ведения селекционно-племенной работы, рекомендации, концепции и эффективные системы производства продукции животноводства, созданы новые виды мясных и молочных продуктов, пищевых и биологически активных компонентов, препаратов, кормовых добавок и премиксов, широко внедрены новые селекционные достижения: мясная порода крупного рогатого скота – «Русская комолая», типы мясного скота – «Волгоградский» и «Заволжский», тип свиней – «Краснодонский», тип овец – «Поволжский».

«Здесь, в Зале Воинской и Трудовой Славы Волгоградской области, находятся люди, которые своими героическими поступками и особыми достижениями, упорным созидательным трудом, преданностью выбранному делу и высокой самоотдачей делают все для развития нашего Отечества, при этом сберегая великую историю нашей страны, духовно-нравственные ценности и многовековые традиции, – подчеркнул Андрей Бочаров. – Профессиональный и общественный путь каждого из вас – это путь созидания, в ходе которого приходится преодолевать немало трудностей, двигаясь к намеченной цели. И вы всегда с честью преодолеваете их, проявляя силу духа, волю и твердость характера. Жители Волгоградской области по-

настоящему гордятся вами, вашими делами и достижениями во благо родной Волгоградской области и всей нашей страны. Сегодня для меня огромная честь от имени Президента Российской Федерации, от имени жителей Волгоградской области вручить вам высокие государственные награды нашего Отечества и Волгоградской области».

Завершая торжественную церемонию, Андрей Бочаров всех поздравил с наступающими праздниками: «Поздравляю вас, ваши семьи, трудовые коллективы и всех жителей Волгоградской области с наступающим 2025-м годом и Рождеством Христовым. Желаю всем здоровья, терпения и выдержки, побед, достижения целей, которые вы перед собой ставите!».

